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Nógrád Község Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának
4. számú

JEGYZŐKÖNYVE

Készült: Nógrád Község Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának 2025. április 14-én
megtartott üléséről.

Ülés helye: Községháza Nógrád

Jelen vannak: Debreceniné Králik Tünde elnök
 Laki Zsuzsanna tag
 Mlinárcsek Márta Éva elnökhelyettes

                        Ciuleacné Drajkó Adrienn jegyző

Debreceniné Králik Tünde magyarul és szlovákul üdvözölte a megjelenteket,
megállapította, hogy az ülés határozatképes, a testület 3 tagja megjelent. Az ülést az
elnök 9 órakor megnyitotta.
Javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására.
A meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával a nemzetiségi
önkormányzat tagjai egyhangúlag egyetértettek.

Samospráva Slovenskej Národnostnej Menšiny v Novohrade

C.4
Zápisnica

zo zasadnutia samosprávy Novohradskej Slovenskej Národnostnej Menšiny, dňa

14. Apríla 2025.

Miesto konania zasadnutia: Obecný úrad,

Novohrad Prítomní:

Debreceniné Králik Tünde – zvolená národnostná poslankyňa
Laki Zsuzsanna – zvolená národnostná poslankyňa
Mlinárcsek Márta Éva- zvolená národnostná poslankyňa

       Ciuleacné Drajkó Adrienn – notárka

Debreceniné Králik Tünde predsedníčka srdečne privíta prítomných na zasadnutí,
to jest starostku obce, zvolených národnostných poslancov a záujemcov.

Debreceniné Králik Tünde predsedníčka konštatuje, že zasadnutie je
uznášaniaschopné a o 9:00 otvorí a prednesie jednotlivé body programu, ktoré boli
založené v pozvánke.
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1. Előző testületi ülés óta történt eseményekről, határozatok végrehajtásáról
beszámoló
Előadó: Debreceniné Králik Tünde elnök

Debreceniné Králik Tünde elnök:

2025. február 14-én délután 16 órakor megtartottuk a Közösségépítő délutánok, avagy
alkossunk együtt a hagyományok jegyében című program első összejövetelét. A
résztvevők a keresztszemes hímzéssel ismerkedhettek. A korosztály igen szórt volt
egészen a kicsiktől az nyugdíjasokig.
Február 28-án a tollfosztás volt a meghirdetett téma. Ezt nemzetiségi önkormányzatunk
korábban is minden évben meghirdette, de most kifejezetten vártuk azokat, akik eddig
ezt sosem próbálták ki, és érkeztek is érdeklődők szép számmal. A cél, hogy minden
egyes foglalkozásról valami „készterméket” haza tudjanak vinni az alkotók. A lefosztott
pihékkel egy szív alakú kis tűpárnának valót lehetett „kitömni” és emlékbe elvinni.
Természetesen nem maradhatott el a tollfosztás hagyományos ételének a mákos
kukoricának a megkóstolása sem.
Március 14-én a nemzeti ünnep adta az ihletet, természetesen kokárdák készültek
különböző technikákkal, és hogy a Civil szervezetek háza is ünnepi díszítést kapjon az
ablakokba trikolor papírmadarak készültek.
Március 28-a már a húsvét jegyében telt, Filamella Edit iparművész vezette be a
foglalkozás résztvevőit az írókázás mesterségébe. Szebbnél szebb alkotások születtek.
Ezen kívül sok más módszerrel készült még hímes tojás, amiből ismét jutott a Civil ház
ablakaiba és a falu tojásfáira is.
Április 11-én már az anyák napjára gondoltunk és papírvirágok készítését tanultuk, és
kezdtük gyártani a május első vasárnapjára szánt saját készítésű ajándékot. Terveink
szerint a május 4-ei falusi anyák napi ünnepségre is így közösen fogjuk elkészíteni az
ajándéknak szánt virágot, ezért még a követkehő április 25-ei foglalkozáson is ezzel
foglalkozunk majd.
Ezen kívül nagy örömünkre április 13-án egy újabb régi szokás felelevenítéseként
előadásra került a „böjti karikázó”. Magánkezdeményezésként jött a felvetés, hogy jó
lenne ezt a szép hagyományt Nógrádon újra életre kelteni. A gondolatot tett követte, és
a hívásra sokan jelentkeztek is lányok, asszonyok vegyesen, mint hajdanán. A
jóhangulatú próbák eredményeként nagyon szépen összeállt a koreográfia, melyet Simon
Katalin tanított be. A virágvasárnapi istentiszteleteket követően a katolikus és az
evangélikus templom előtt is látható volt a karikázó, melyről videófelvétel is készült.
Testületünk korábban már hozott döntést abban, hogy ehhez a programhoz anyagi
támogatást is nyújt igény szerint, akkor még nem volt ismeretes, hogy ez milyen mértékű
lesz. Mostanra már konkrét összeget is tudunk. Simon Katalin a tánc betanítását
próbánként 20 000 Ft-ért vállalta. Ennek összköltsége: 140 000 Ft
Erről most hozzunk határozatot, hogy a nemzetiségi önkormányzat ennek kifizetését
teljes mértékben magára vállalja.
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16/2025 (IV. 14.) szlovák nemzetiségi határozat

Nógrád Község Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Simon Katalin
részére a „Böjti karikázó” koreográfia betanításáért fizetendő díj
kifizetését a nemzetiségi önkormányzat költségvetésének terhére
vállalja.
A testület felkéri az elnököt, hogy a számla kifizetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2025. április 30.
Felelős: elnök

Az előző üléseken hozott határozatok végrehajtása
A 14/2025 (II. 14.) szlovák nemzetiségi határozat értelmében a 2025-os szlovák
nemzetiségi napközis tábor szervezése elkezdődött. Időközben megjelent a Bethlen
Gábor Alapkezelő Zrt. erre vonatkozó pályázati kiírása. A pályázat beadási határideje
2025. április 9. 16 óra volt. A pályázat a megadott határidőig benyújtása került. A tábor
további szervezése folyamatosan zajlik. A tábor időpontja: 2025. július 21-25-éig tart.

17/2025 (IV. 14.) szlovák nemzetiségi határozat

Nógrád Község Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata elfogadja a
Nemzetiségi Önkormányzat elnökének beszámolóját az előző testületi
ülés óta történt eseményekről, határozatok végrehajtásáról.
A testület felkéri az elnököt, hogy a testületi üléseken történt döntések
és a rendezvénytervben foglaltak végrehajtásáról gondoskodjon,
továbbá azokról minden ülésen számoljon be.

Határidő: értelemszerű
Felelős: elnök

2. Egyebek

a.) Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2025. évi támogatása pályázati
kiírás

Mlinárcsek Márta Éva elmondja, hogy megjelent a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.
holnapján a 2025. évi nemzetiségi kulturális kezdeményezések pályázati felhívás. A
beadási határidő 2025. április 16. 16 óra. Pályázni 4 altémában lehet, az első háromban
ugyanazon tevékenységekre csak más-más összegben, a 4. altéma pedig fellépő ruhák
beszerzésére irányulhat. Lehetőség van rendezvény megtartásához és széles körben
meghirdetett kirándulás szervezéséhez való támogatási kérelem benyújtására is.
Javaslom, hogy próbáljuk meg a díjátadó ünnepséghez támogatást nyerni, ebben a
témában nyújtsunk be pályázatot az első altémában, ahol maximum 300 000 Ft-ot lehet
igényelni és kedvező döntés esetén ennyit is ítélnek meg fixen.



4

A pályázat benyújtásának feltétele 6000 Ft-os díj befizetése.

Debreceniné Králik Tünde egyetért az ötlettel. Javasolja továbbá, hogy a 2. altémában,
ahol fixen 600 000 Ft-ot lehet megpályázni, egy szlovákiai kiránduláshoz is adjunk be
pályázati kérelmet.

18/2025 (IV. 14.) szlovák nemzetiségi határozat

Nógrád Község Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata a Nemzetiségi
kulturális kezdeményezések 2025. évi támogatására pályázatot kíván
benyújtani az 1. altémában a díjátadó ünnepség rendezvényre, illetve a
2. altémában szlovákiai kirándulásra.
A pályázatok benyújtásához a kétszer 6000 Ft-os pályázati díj
befizetéséről az elnök intézkedjen.
A pályázatok elkészítésével az alelnököt bízza meg

Határidő: 2025. április 16.
Felelős: elnök és alelnök

b.) Morvai Gábor önkéntes munkavégzése

Debreceniné Králik Tünde elnök elmondja, hogy Morvai Gábor 2642 Nógrád, József
Attila utca 43. szám alatti lakos azzal a kéréssel kereste meg, hogy szeretne közérdekű
önkéntes tevékenységet felajánlani a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatunk részére.
Ezért cserébe annyit kérne, hogy a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Rétsági Járási
Hivatala felé igazoljuk le az önkéntes munkavégzést, illetve erre vonatkozóan
szerződés is köttessen. Morvai Gábor jelenleg foglalkoztatást helyettesítő
támogatásban részesül. A támogatás feltéthez kötött, aminek az egyik teljesítési módja,
hogy közérdekű önkéntes tevékenységet végez valamely a 2005. évi LXXXVIII.
törvény szerinti nyilvántartásban szereplő fogadó szervezetnél. Annak utána kell járni,
hogy mi szükséges ahhoz, hogy ennek a nemzetiségi önkormányzatunk megfeleljen.
Javaslom, most hozzunk egy elvi határozatot, mely szerint nem zárkózunk el a
megkeresés elől, és utána járunk az ennek való megfelelés feltételeinek.

19/2025 (IV. 14.) szlovák nemzetiségi határozat

Nógrád Község Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata támogatja
Morvai Gábor 2642 Nógrád, József Attila utca 43. szám alatti lakos
közérdekű önkéntes tevékenység végzését a nemzetiségi
önkormányzatnál. A 2005. évi LXXXVIII. törvény szerinti
megfeleléshez szükséges feltételek megismerése után határoz a
szerződés megkötéséről.

Határidő: 2025. június 30.
Felelős: elnök
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Miután egyéb kérdés, észrevétel nem volt, az elnök megköszönte a jelenlévőknek az
aktív részvételt és az ülést 10 óra 25 perckor berekesztette.

K. m. f.

Debreceniné Králik Tünde        Mlinárcsek Márta Éva
elnök  elnök-helyettes

   predsedníčka           zástupca národnosti


